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Ata do dia 20/11/13      

Ata nº 042/13 

Aos vinte dias do mês de novembro de dois mil e treze, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, 

para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e 

os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar 

Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana 

Rossi Mattei e Vandemir Pilatti e pela bancada do PMDB – João Lava. Estando 

ausente o Vereador Fabiano Sabei.  Inicialmente foi feita a chamada e, após ter 

constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, 

deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, 

onde procedeu com a oração o presidente. Após, passou-se para o expediente 

do Executivo: Projetos de Lei nº 034 e 36 os mesmos foram lidos e 

encaminhados para apreciação das comissões competentes. Projeto de Lei nº 

035 o presidente dispensou a leitura por ser extenso e encaminhou para 

apreciação das comissões competentes. Passou-se para o Expediente do 

Legislativo: Projeto de Resolução Plenária nº 004/13, após ser lido foi 

encaminhado para apreciação das comissões competentes. Indicações nº 75 e 

76 as mesmas após serem lidas foram encaminhadas para as autoridades 

competentes. Pedido de Informação nº 005 após ser lido foi encaminhado para a 

autoridade competente. Requerimento de abono de falta nº 004 o mesmo foi 

lido. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05, (cinco 

minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente, onde fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) – 

Luciano Contini falou que conversando com os colegas resolveram em fazer 

está indicação conjunta, pois estão vendo um sinal de liberação de verba para 

pavimentação asfáltica fizeram está indicação sugerindo ao prefeito a 

pavimentação de algumas ruas, (citadas na Indicação), pois cada chuvarada 

espalha brita nos canteiros. Reforça também o pedido para calçamento ou 

asfalto nas ruas Irmã Anselma, Hermínio Zanettim e Rua 08 próximo à 

residência de José Corbellini.  Gostaria de ver estas ruas calçadas, depois que 

foram abertas já foram vendidos diversos terrenos e já tem gente morando 

nestas ruas.  Está com a viagem marcada à Brasília juntamente com o vereador  
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João Lava e a vereadora Adriana Mattei, está com audiências marcadas com 

Deputados e Ministros em busca de recursos para o município têm diversas 

propostas cadastradas no SICONV e vão batalhar na busca de recursos cita 

como exemplos que já conseguiram várias máquinas, trechos de asfalto, trator 

agrícola e tem várias coisas encaminhadas e vão pressionar em busca de 

recursos Federais para o município. Sabendo que o orçamento do município não 

é tão grande o que vem de fora e bem vindo. Temos aqui o Adriano da EMATER 

que pede  que  quem puder  participar   no dia 02 na reunião em Porto Alegre 

seria importante, de certa forma querem praticamente extinguir a EMATER 

vamos participar para ver se conseguimos mudar isso, pois querem cobrar uma 

conta grande de impostos e a mesma não tem condições de pagar, vamos tentar 

manter a EMATER em nosso município que trabalha junto com os agricultores.  

2) - Adriana Mattei – saudou a todos em nome da bancada do PDT  e fala da 

indicação feita conjunta para melhorar as  ruas  que  faltam   pavimentação   é   

muito   importante   e   trás benefícios a toda população principalmente aqui no 

centro pede que o prefeito olhe com carinho o pedido feito. E no decorrer  

espera-se que sejam abertas outras ruas, aos poucos e com passos firmes, às 

vezes ficam um pouco apreensivos por ter poucos projetos, mas os que vêm que 

sejam projetos firmes e bem feitos e que no futuro tenham resultados bons. Hoje 

conversou com a Rosane na Prefeitura sobre o recolhimento de embalagens de 

agrotóxicos está sendo feito uma campanha juntamente com o Valter com o 

auditor passando nas casas e explicando como é feito o recolhimento. Com o 

apoio da EMATER foi confeccionado panfletos explicativos isso é de grande 

importância para fazer a seleção correta, muita gente acabava queimando ou 

fazendo uso inadequado das embalagens prejudicando as vertentes de água. 

Comentou sobre o encontro de coros que acontecerá no próximo sábado com a 

presença de 17 ou 18 Coros de vários municípios pede para se fazerem 

presentes e dar o apoio ao coral que trás gente de fora e representa o município 

em outros locais. Como vereadores e representantes quem poderá estar 

presente é importante. 3) – Juliana Vieceli saudou a todos e falou referente à 

indicação de sua autoria para fazer um muro de contenção próximo a Escola 

Bento que devido às últimas chuvas ocorreu um desmoronamento de terra não 

foi muito grande mas, quem conhece a escola tem noção do perigo que existe e 

tem crianças que circulam próximo. Existe a fala que quem fez a escola fez 

errado vamos tirar o foco do que existe de errado, depende de nós fazermos e 

encontrarmos a solução acredita que a solução seja o muro de contenção. O 

prefeito vem bastante para a escola  que  olhe  com  muita  atenção.  Quanto  ao  
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pedido de informação a respeito da periodicidade da análise da água e o que a 

prefeitura está fazendo ou fez no laudo do mês de outubro apresentou água não 

potável e nós continuamos recebendo a mesma vamos esperar da 

administração uma resposta antes de partimos para critica e ver o que a 

administração está fazendo referente ao assunto. Foi ao Posto de Saúde e 

encontrou a secretária e enfermeiras com luvas fazendo faxina disse que foi 

para casa e procurou um projeto que aprovaram aqui a possibilidade de 

contratar mais uma pessoa para fazer limpeza à vaga está aberta as mesmas 

atendiam pacientes e após   colocavam   luvas   para   fazer    faxina,   isso   não  

cabe  e, massacrar uma funcionária lá na prefeitura e no posto de saúde 

também é desumano quem sabe o prefeito pense de uma forma diferente e 

coloque mais uma pessoa  para  trabalhar  neste  setor  que  também  é  

importante.  Está falando por conta própria ninguém se queixou e não disseram 

nada. Nós precisamos focar para as soluções e melhorias os erros existem e 

existiram, mas vamos deixar de lado e focar nas soluções. Passou-se para a 

Ordem do dia: Projeto de Resolução Plenária nº 004/13 autoriza a viagem à 

Brasília/DF aos Vereadores Luciano Contini, João Lava e Adriana Mattei o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Projetos de Lei nº 033 Cria cargo de 

provimento efetivo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 036 Cria 

crédito no orçamento vigente e dá outras providências foi aprovado por 

unanimidade.  Requerimento de abono de falta de autoria do vereador Luciano 

Contini Foi aprovado por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais 

pertinentes à Mesa. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada.  

 

Adriana Rossi Mattei                                     Luciano Contini 

1º secretária                                                      Presidente  
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